
Generalforsamlingsreferat fra afholdt Generalforsamling d. 23. april 2022 kl. 11.00 i Multihuset Øster 

Hurup. 

Dagsorden var.: 

1. Valg af dirigent og valg af stemmetæller 

2. Formandens beretning  

3. Kassererens beretning  

4. Indkomne forslag  

5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: På valg: Niels Møller (villig til genvalg), Edwin Linde (villig til genvalg) 

6. Valg af 2 suppleanter  

7. Valg af to revisorer: På valg: Birgitte Byrne og Pouly Vinge (begge villig til genvalg)  

8. Eventuelt 

 

1. 

Formanden bød velkommen og fortalte der var 111 deltagere. 

Valgt/foreslået til dirigent blev Arne Toft, - der herefter gennemgik og besluttede at generalforsamlingen 

var lovlig. Stemmetællere blev ”forreste mand” ved hvert bord. 

2.  

Formanden kunne berette om at områdets vejes reetablering efter kloakering, - der nu var godkendt og 

igen overtaget. Formanden opfordrede de enkelte lodsejere til at være lidt vejmænd ud for egen grund og 

dermed undgå vi får de helt store huller i vejen – Materialet til genopfyldning lå jo oftest i kanten af vejen. 

Områdets karakter – det var en fornøjelse, at der nu generelt var ryddelig og velpassede grunde og dermed 

er regler jo overholdt. 

Sellegårde bæk og stranden – tilfredshed med den etablerede faskine, der nu fungerede som forventet ved 

etablering – enkelt storm havde krævet oprydning af fygesand. Formanden roste Strandlauget, der gør et 

stort og synligt arbejde. 

Henviste yderligere til vores hjemmeside, der altid er opdateret, hvor også der er et punkt om rettigheder 

og pligter og meget andet af interesse for medlemmer – opfordrer til at medlemmerne sørger for at deres 

egne oplysninger er opdaterede. Arbejdsdag er indtil videre afsluttet, da området nu er forberedt til 

maskinelt vedligehold. 

Yderligere, at det er den enkelte lodsejer, der er ansvarlig for at bæk i skel med egen grund er oprenset. 

Der er indgivet anke mod afstand/længde på det projekterede udløb i havet – der forventes svar på anken 

september/oktober 2022. 

Cykelsti mod Dokkedal, der hidtil ikke har været interessant for Aalborg kommune at deltage i, - her er de 

nu ” måske” mere positive, så det afventes med en vis spænding, da det ikke er et rart stykke at være 
cyklist på. 

Formandens beretning blev herefter godkendt med applaus. 

3.  

Kassereren gennemgik årsregnskabet, der endte med et underskud på 63.996,62, underskuddet var 

forventet og kan henføres til reetablering af veje og grøfter der var et beløb på kr. 202.000. 

Egenkapitalen udgør herefter kr. 242.619,02, hvilket er tilfredsstillende. 



Der blev ligeledes fremlagt et budget for 2022 med udgang i at alle 400 medlemmer forventer at  indbetale 

deres kontingent samt at veje og grøfter nu alene skal vedligeholdes for kr. 70.000, -. Passer budgettal vil 

der være et overskud på kr. 17.700, - i 2022. 

Regnskab og budget blev indstillet til godkendelse og godkendt.  

4. 

Indkomne forslag – der var ingen. 

5. 

Genvalgt til bestyrelsen blev Edwin Linde og Niels Møller Holm. 

6. 

Som suppleanter for næste år blev valgt som 1. Anton Flou, Sellegaarde Øst 19 og 2. Dorthe Svenstrup, 

Bakkerne 17. 

7.  

Der var genvalg til revisorerne Birgitte Byrne og Pouly Vinge. 

8.  

Edwin Linde svarede på lidt spørgsmål om Strandlauget, hvor han er i bestyrelsen, men henviste generelt til 

Strandlaugets hjemmeside for oplysninger. 

Bakkerne 4 efterspurgte kort over området – er på hjemmesiden. 

Opfordring til at fællesområdet ikke bliver slået for tæt og ofte som hidtil, så lidt natur der kunne overleve. 

Toften 84 spurgte om sandet flyttes tilbage i de opståede ” vandhuller” – og det bestemmer naturen. 

Bestyrelsen konstituerede sig uændret med: 

Formand Niels Juel 

Kasserer Hanne Thorsen  

Vejformand Villy Madsen 

Næstformand Edvin Linde 

Sekretær Niels Møller Holm 

 

 


